

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tomáš Vitásek

Oponent: Mgr. Jana Holubová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s vředovou chorobou gastroduodena

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

1

Student si zvolil téma, které je stále aktuální.

3

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autor pracoval s 30 zdroji, převážně domácích autorů a 4 zahraničních.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

Autor zpracovává kazuistiku u polymorbidního pacienta.

Bakalářská práce je rozdělena na část klinickou a ošetrovatelskou. V první části autor seznamuje čtenáře s anatomií a fyziologií žaludku a duodena, dále přináší základní informace o vředové chorobně gastroduodenální o jejím klinickém obrazu, diagnostice, léčbě, komplikacích.

Ošetrovatelská část obsahuje stručné informace o oš. modelu Gordonové. Pod názvem Oš. anamnéza nalezneme lékařské dg., medikaci, lék. anamnézu.... Tento oddíl postrádá jasnost, přehlednost. Nacházíme zde i informace z více dnů. U identifikačních údajů by byl vhodnější pouze rok narození pacienta, bez uvedení celého data narození a i bez části rodného čísla.

Dále následuje oš. anamnéza pacienta dle M. Gordon, kterou autor má pod názvem Vlastní anamnéza pacienta. Byla odebrána 1. den na interním oddělení, což je zmíněno na str. 20, ale až na str. 26 jsou získané informace. Následuje průběh hospitalizace, oddíl testy a škály a závěr.

V přílohách velmi postrádám oš. anamnézu, která většinou obsahuje jednotlivé škály a výchozí informace o pacientovi. Do přílohy mohly být vloženy celé škály i pro další dny, nejen výsledky. I přes připomínky, student se orientuje v dané problematice.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce má rozsah 46 stran, což odpovídá požadavkům na Bc.práce. Není však zde žádná příloha. Ve zdrojích by bylo vhodné uvést i zdravotnickou dokumentaci. Stylistická i jazyková úroveň má několik nepřesností.

Body
celkem

12

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

V čem vidíte náročnost oš. péče u Vašeho pacienta?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře - ~~dobře~~ - nedostatečně

Datum:

18.6.2023

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>